

Dokumentární film „Nikdy víc“ poukazuje na znepokojující paralely mezi obdobím před holocaustem a covidovou propagandou

infokuryr.cz/n/2023/02/04/dokumentarni-film-nikdy-vic-poukazuje-na-znepokojujici-paralely-mezi-obdobim-pred-holocaustem-a-covidovou-propagandou

kuryr

4. února 2023



V pondělí 30. ledna 2023 byl zveřejněn dokumentární film na stránce Children's Health Defence , který přináší znepokojivé paralely mezi propagandistickým nátlakem nacistů během přípravy na holocaust a dnešní psychologickou manipulací mas během pandemie.

„To, co zde jasně vidíme, je opakování těchž výmluvných znaků toho, co urychlilo holocaust ve třicátých letech minulého století,“ řekl ortodoxní rabín Michael Green v první části pětidílného dokumentárního seriálu „Nikdy víc“ od Very Sharavové , která přežila holocaust.

Rabín Green odhodlaně ponechal svou synagogu otevřenou během masových veřejných lockdownů „pandemie covidu“.

Dnes neochvějně poukazuje na to, co vidí jako nápadnou podobnost mezi nacistickým modus operandi při démonizaci Židů a dnešním vyhýbáním se neočkovaným.

Paralely mezi lockdowny a předválečným nacistickým Německem

Rabín Green dále poukázal na to, že v nacistickém Německu, podobně jako během „pandemie covidu“, se úřady zapojily do marginalizace stigmatizované menšiny, přičemž menšinu označily za hrozbu pro veřejné zdraví nebo jako riziko pro veřejné zdraví.

„Přesně to udělal Goebbels,“ řekl rabín Green s odkazem na hlavního propagandistu nacistického Německa Josepha Goebbelse. *„Tohle bylo přímo z knihy nacistů.“*

„Není nic víc morálně odsouzeníhodného než vláda nebo úřad jakéhokoli druhu, který prohlašuje jiné nevinné lidské bytosti za riziko pro veřejné zdraví. A nezáleží na tom, jestli tito lidé tvrdí, že to dělají nevinně, pro větší dobro, protože totéž dělali i nacisté,“ pokračoval Green.

„To však neomlouvá marginalizaci, pronásledování a apartheid... To, co dnes vidíme, je přesně tohle,“ dodal v narážce na zákaz vstupu lidí, kteří nejsou očkovaní proti Covid-19, na mnohá veřejná místa během vrcholů pandemických vln.

Aby zdůraznil historickou paralelu, vyprávěl příběh o tom, jak byla židovská osoba, která přežila holocaust, pozvána vystoupit na ortodoxní židovské vysoké škole a nakonec přednášku zrušili, „protože nedokázala prokázat své očkovací papíry“.

“A stali se z nich novodobí zavádětelé tyranie, pronásledování a marginalizace menšiny,“ řekl Green.

Genocida jménem „bezpečnosti“

Rabín Green také odsoudil „genocidu“ ve jménu bezpečnosti, která byla spáchána na místech jako čínský Šanghaj, přičemž poukázal na to, že „lidé byli doslova ponecháni k smrti“.

Lidé v Šanghaji byli zavíráni do svých domovů, byla jim odepírána strava, hydratace či přístup k lékařské péči. To vše ve jménu boje proti neviditelné amorfní nemoci. Přesně to dělali i nacisté.

Historické zdroje skutečně uvádějí, jak během nacistického režimu v Německu lékaři opakovaně prosazovali falešné tvrzení, že „Židé jsou zodpovědní za propuknutí tyfu – smrtelné nakažlivé nemoci, kterou šíří vši“.

Rabín Green také naznačil, že k takovým nespravedlnostem může dojít jen tehdy, když se bezpečnost a jistota povýší jako nejvyšší hodnoty společnosti. Tvrdí, že i bezpečnost musí být podřízena svobodě, což je „hodnota, pro kterou se vyplatí zemřít“.

Rabín se tímto principem i sám řídí. Řekl, že když guvernér jeho státu rozhodl, že veřejné bohoslužby „nejsou nezbytné“, přesně tehdy učinil rozhodnutí a řekl své ženě: *„Nezavřeme dveře naší synagogy ani na jeden den.“*

Jeho žena na to řekla: *„Co když někdo onemocní? Co když onemocníme a zemřeme?“*

Green jí na to odpověděl: *„Musíme být připraveni zemřít. Musíme být připraveni zemřít dříve, než dovolíme vládě zrušit naše náboženské obřady, naše právo žít. Právo žít svobodně...“*

Závěr

Poslechněte si více oči otevírajících, ohromujících příběhů a úvah o paralelách mezi nacistickým Německem a světem z éry covidové.

V dokumentárním filmu se dále dozvíte málo diskutované informace o pěti velkých společnostech, které umožnily realizovat holocaust v jeho obrovském rozsahu. Film naleznete na **[tomto odkazu](#)** .

Autor: Emily Mangiaracina, Zdroj: lifesitenews.com



PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: